江南街道开展重点区块拆违工作 拆后利用率达到90%以上

整村连片治危拆违

记者 施夏琦 王伟建

本报讯 18日 ,江南街道联合国 土、公安、综合行政执法等多个部门, 对石溪村工业区块内、丽州一品小区 内违法建筑进行拆除。

据介绍 ,此次拆除行动是江南街 道积极响应全市 两个一 集中攻坚 行动开展的集中拆违 ,此次拆除的石 溪村工业区块属于江南街道内违建 重点区块,违法建筑达3万平方米, 涉及18家企业。

石溪村工业区块原先是建于上 世纪80年代的砖瓦厂,原有的3000

多平方米不属于违建。砖瓦厂关闭 后 ,附近区块才渐渐出现违建的情 况。经过前期调查、排摸和上门走 访,8月初开始,石溪村工业区块内 企业纷纷将工厂搬离 ,配合街道开 展违建拆除工作。

在拆违的同时 ,江南街道更注重 拆后利用 建立了拆违工作 回头看 工作制度 对拆后地块及时进行清理 利用,或复耕复绿或重新规划利用, 拆后利用率达到了90%以上。据悉, 石溪村工业区块拆除后 ,也将进行重 新规划 ,计划打造小微企业园。

同一天, 丽州一品小区内有30宗 违法建筑被拆除 其中有10余宗为业 主开展自拆。

据悉 ,在房屋装修过程中 ,一些 业主利用镂空结构、露台等区块进行

浇筑、构建 ,以此增加房屋面积 ,加大 容积率 属于违法建设。值得提醒的 是,住宅小区镂空结构具有减轻楼体 整体承重、增加通风光照量等功能, 业主改变镂空层结构往往会带来安

在了解情况后 ,江南街道、综合 行政执法相关工作人员及时排摸违 建情况,积极与业主协调沟通,劝导 制止违建行为。接下来,我们将加 强对丽州一品的监管力度,坚决拆 除违法建筑,杜绝此类现象发生。 同时对其他小区开展排摸调查,督 促相关业主限期内自拆自改,如果 不能按时完成则将组织力量予以依 法拆除,以 零容忍 的态度切实推 进拆违。市综合行政执法局相关负

垃圾分类我先行

四路上村组锣鼓队 宣传垃圾分类

本报讯 18日 龙山镇四路上村 大街小巷锣鼓喧天、热闹非凡。一支 由妇女组成的花鼓队一边高举 垃圾 分类人人有责 的横幅 ,一边敲锣打 鼓走街串巷。在她们身后,还有村妇 联、老年协会、联防队, 人人手戴红袖 章 拿着倡议书,一路对农户、店铺和 市场经营户宣传垃圾分类知识。

一时间 ,这支100余人的垃圾分 类宣传队成为四路上村村民议论的 焦点,沿途吸引了许多村民驻足,无 形中增强了村民的垃圾分类意识。 我们大家一起做好垃圾分类,村里 环境才会真正变好起来。村民叶肖 珍在家中听到热闹刚跑到门口,参与 此次垃圾分类宣传的四路上村妇联 执委卢彩苗就拿着垃圾分类指导手

垃圾分类是好事 这个资料我拿

锣鼓声中 ,四路上村垃圾分类宣 推进垃圾分类工作。

册和倡议书迎了上去。

回去也让家里其他人学习一下。正在 路边休息的村民方凤丹从该村妇联执 委方英手里接过资料 笑着说。

传队走过街道 ,穿过小巷 ,走进浙商 回归园。园区内企业主、职工也是垃 圾分类知识宣传对象。一天下来,宣 传队共发放宣传资料1200余份。据 悉 ,在组织宣传活动外 ,四路上村妇 联还积极参与巾帼志愿者巡查 注动 上门指导农户正确分拣垃圾 全方位

上街巡查推动创卫工作长效化、精细化管理 西城街道全面落实 路长制

记者 施夏琦 通讯员 陈念

本报讯 日前 ,西城街道党工委书 记、九铃中路和九铃西路路长施海 鸥,西城街道办事处主任、紫微中路 路长裘明亮带领班子成员和综合行 政执法、市场监管、社区共建部门等 成员在各自负责的道路上进行巡查, 落实 路长制。

路长制 是推动创卫工作长效 化、精细化管理的方式。严格按照

路长制 的有关要求 ,西城街道明确 工作目标,健全管理机制,严格落实 督巡工作机制 ,及时掌握路段整治提 升情况和存在的难点,有效结合 三 改一拆 五水共治 等工作 加强环 境综合治理 ,努力打造美丽西城。

早上刚开门就把桌子摆到外面 来 你这样行人都不能走了。 门口的 垃圾要清理干净,不能觉得丢到门外 就不是自己的事情了。一路上,路长 们与相关部门人员细心检查 ,主要针

对户外广告、环境卫生、占道经营等情 况 ,对一些违反规定的不文明行为进 行劝导。当发现责任路段存在问题 时 路长们还进行及时协调解决 确保 街道环境卫生整洁、市容秩序和交通 秩序良好、景观照明靓丽、园林绿化美 观、城市道路平整。

以此次巡查为开端,西城街道将 全面落实 路长制 巡查工作 层层压 实责任,以推动城市治理工作向纵深 发展 更加精细化。



马拉松 练习跑

日前 近200名来自石柱跑团的跑 友开展了一段长达12公里的 练习跑 活动,为迎接我市12月举行的半程马 拉松比赛 热身 。当天,石柱跑团的 跑友们从镇政府出发 经过下杨、姓傅 等村庄 最终到达上杨村。参加活动 的跑友年龄从15岁到60岁。

记者 杨成栋 摄

后宅村 :分工明确共做重点工作

好搭档的治村经

记者 胡颖

日前,记者来到龙山镇后宅村采 访。说起村党支部书记朱小波和村委 会主任朱子英 村民们都伸出大拇指 夸道:这两人,行!有魄力,能干事,

朱小波和朱子英,一个善表达,一 个肯干事 ,两人虽不沾亲带故 ,但关系 处得比亲兄弟还融洽。两人自2013 年开始担任后宅村主要负责人共事以 来 尽心尽责 使村庄建设取得了长足 进步 ,后宅村从一个脏乱差的落后村 庄 变成内外整洁的示范村。

后宅村拥有近2000人口 集体经 济薄弱,此前乱堆乱放现象较为严 重。我们今年要改善村民的居住环 境,争创美丽乡村秀美村和无违建村 庄,这对违建、绿化、乱披乱挂等都有 所要求。朱小波细数今年要做的一些 工作,说:10月底就要验收,时间紧、 任务重 这两个月的时间要拼一下!

我和朱子英是 亲兄弟明分工 , 我们会把村里的重点工作进行分工。 就像今年 我主要负责创建秀美村 朱 子英则负责引水渠工程。朱小波告诉 记者 ,虽说责任明确到人 ,但单打独斗 肯定做不好工作。如何美化村里的大 塘和周边环境 ,我一开始拿不定主意 , 不知道先从哪里开工 是朱子英跟我分 析了工作 ,于是我就从清淤着手 ,一步 一步推进绿化、美化工作。朱小波说。

在朱小波眼里,朱子英就是一个 话不多、肯做事的好搭档。朱子英负 责的是修复太平水库引水渠的工作, 太平水库引水渠已有40余年的历史, 修复工作迫在眉睫。引水渠最大的 工程量就在我们村,既然由我负责, 我不做谁来做。朱子英一句话就表 明了自己的决心,一个月前,朱子英 便默默着手做好征地、政策处理等工 作 现在工程队已经如期进场施工。

既建设新农村,又经营新农村, 让独特景观转换成美丽经济 ,让美丽 经济化为农民美好生活成了后宅村 新目标。朱小波介绍 村里有一片闲 置农房且人文景观别有洞天 ,如果能 将文化和农房有机融合,打造成有文 化、有底蕴、有味道的民宿 美丽经济 将在村里开花结果。

东城街道强化 垃圾分类考核体制

记者 胡颖 通讯员 郎巧丽

本报讯 为进一步推动垃圾分类 工作,提高垃圾分类水平,做好农村 生活垃圾分类工作,18日下午,东城 街道召开垃圾分类工作推进会。

会上 与会人员对街道各村垃圾 分类前期工作进行分析,一致认为个 别村主职干部重视程度不够 ,没有在 全村进行层层发动 浓户垃圾分类准 确率还有待提高,分类不够彻底,投 放点、垃圾房中存在混入可腐烂垃圾 的现象 考核机制需要完善。东城街 道办事处负责人表示 接下来将以提 高思想认识、明确工作目标、强化宣 传、落实行动、强化考核为抓手,做好 垃圾分类工作。

通过此次会议 ,东城街道进一步 明确了农村垃圾分类的工作目标 强 化了工作职责和考核体制。下一步, 街道将组织志愿者队伍到相对落后 的村进行垃圾分类巡回培训宣传 同 时加强对垃圾分类工作优秀的村和 个人的宣传,推进垃圾分类工作持续